
 

 

 
 
Про надання фінансової 
допомоги 

 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

згідно з рішеннями Запорізької міської ради від 22.11.2017 №28 «Про внесення 

змін до рішення міської ради від 24.12.2012 №79 «Про затвердження 

Положення про порядок плати за тимчасове користування місцем розміщення 

рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади 

м.Запоріжжя», від 30.03.2016 №27 «Про надання дозволу підприємствам, що 

належать до комунальної власності територіальної громади міста», рішенням 

виконавчого комітету Запорізької міської ради від 11.08.2017 №425 «Про 

затвердження Порядку складання фінансового плану комунальним 

підприємством та контролю за його виконанням», розглянувши звернення 

комунального автотранспортного підприємства 082801 «Комунсантранс-

екологія» про надання фінансової безповоротної допомоги, в рамках 

розвитку та підтримки інфраструктури міста, з метою поліпшення 

санітарного стану та благоустрою території міста  виконавчий комітет 

Запорізької міської ради  

ВИРІШИВ:  

1. Доручити комунальному підприємству «Градпроект» в рамках 

розвитку та підтримки інфраструктури міста, за рахунок прибутку, одержаного 

від фінансово-господарської діяльності підприємства, надати безповоротну 

фінансову допомогу комунальному автотранспортному підприємству 082801 

«Комунсантрансекологія» у сумі 59 842 (п’ятдесят дев’ять тисяч вісімсот сорок 

дві) грн. 80 коп. для встановлення контейнерного майданчика для твердих 

побутових відходів та їх роздільного збору.  

2. Контроль за цільовим використанням коштів комунального 

автотранспортного підприємства 082801 «Комунсантрансекологія» покласти на 

орган управління майном підприємства – департамент інфраструктури та 

благоустрою міської ради. 

3. Департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради та 

комунальному автотранспортному підприємству 082801 «Комунсантранс-

екологія»  надати звіт щодо використання підприємством безповоротної 

фінансової допомоги постійній депутатській комісії з питань соціального та 

економічного розвитку, бюджету і фінансів міської ради.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  

Мішка С.М. та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради  Волобуєва В.О. 
 

 
Міський голова         В.В.Буряк 
 



 
Пояснювальна записка 

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради  
«Про надання фінансової допомоги» 

 
До виконавчого комітету Запорізької міської ради надійшли звернення від 

комунального автотранспортного підприємства 082801 «Комунсантранс-

екологія» від 02.09.2019 №347/КАТП та від 03.10.2019 №403/КАТП щодо 

надання безповоротної фінансової допомоги для встановлення контейнерного 

майданчика для твердих побутових відходів та їх роздільного збору за адресою: 

м.Запоріжжя, проспект Соборний, 208, що є одним із основних напрямків 

діяльності комунального підприємства. 

Виконання даних робіт покликано необхідністю перенесення існуючого 

контейнерного майданчика для твердих побутових відходів, який встановлено в 

безпосередній близькості до під’їздів та вікон житлового будинку №208 по 

пр.Соборному. 

У зв’язку з щільною забудовою та вузькими проїздами на даній 

місцевості, виникає ускладнення під час проїзду великогабаритного 

спеціалізованого транспорту для вивезення твердих побутових відходів до 

місцезнаходження контейнерного майданчика. Для запобігання виникнення 

аварійних ситуацій, та з метою поліпшення санітарного стану і благоустрою 

території, прийнято рішення про перенесення контейнерного майданчика з 

прибудинкової території в інше місце на вільну територію. 

За попередніми розрахунками комунального автотранспортного 

підприємства 082801 «Комунсантрансекологія» вартість вищевказаних робіт 

склала 59 842 (п’ятдесят дев’ять тисяч вісімсот сорок дві) грн. 80 коп. 

Даним проектом рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

пропонується надати безповоротну фінансову допомогу комунальному 

автотранспортному підприємству 082801 «Комунсантрансекологія» у сумі 59 

842 (п’ятдесят дев’ять тисяч вісімсот сорок дві) грн. 80 коп. за рахунок коштів 

комунального підприємства «Градпроект» в рамках розвитку та підтримки 

інфраструктури міста. 

Також, відповідно до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької 

міської ради «Про надання фінансової допомоги», департаменту 

інфраструктури та благоустрою міської ради та комунальному 

автотранспортному підприємству 082801 «Комунсантрансекологія» доручено 

надати звіт щодо використання безповоротної фінансової допомоги постійній 

депутатській комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і 

фінансів міської ради. 
 
 
Заступник директора департаменту  
архітектури та містобудування –  
начальник відділу правового  
забезпечення, організаційної та  
кадрової роботи департаменту  
архітектури та містобудування  
міської ради  А.С. Гошко 


